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СТРЕЉАЧКИ    STRELJAČKI KLUB „GT“ LESKOVAC
Mileta Ćalovića br.3, 16000 Leskovac
Тел: +381 63 424 328

www.streljackiklubgt.com
e-mail: toskegt1@gmail.com



Strelište „Slišane“, V.kolo Balkanske lige u dalekometnom streljaštvu                                                              „CARIČIN GRAD 2018“

Kategorije: Target Rifle i Open Rifle                                                                             Discipline:                                                                                                                                                       Subota 07.07.                                                                                                                                       - Target Rifle na daljini od 300 metara                                                                                              - Open Rifle na daljini od 300 metara                                                                                       - Target Rifle na daljini od 500 metara                                                                                                  - Open Rifle na daljini od 500 metara                                                                                                     - Hunting rifle na daljini od 300 metara                                                                                              Prijave i verifikacija takmičara od 08,30 do 9,30, početak takmičenja u 10 časova.          Završetak takmičenja, proglašenje pobednika i druženje od 17 časova.                                Zvanični trening za 1000m posle završetka takmičenja.                                                       Nedelja 08.07.                                                                                                                                  - Target Rifle na daljini od 1000 metara                                                                                        - Open Rifle na daljini od 1000 metara                                                                                        Prijave i verifikacija takmičara je od 08,30 do 9,30, početak takmičenja u 10 časova. Završetak takmičenja, proglašenje pobednika i druženje od 15 časova.                                            Opšte propozicije :                                                                                                                       Gađa se pojedinačno i ekipno, a kategorije se boduju posebno. Takmičar može učestvovati u svim disciplinama. Ekipu čine 4 takmičara od toga se boduju 3 bolja rezultata.                               Nije dozvoljena uporeba gasnih kočnica.                                                                                     Važi pravilo jedan strelac- jedna puška, osim HR.                                                                                     Posebne propozicije:                                                                                                                        F-class Target Rifle (F-TR): Mogu se koristiti puške kalibra 223 Remington (5,56x45mm), 308 Winchester (7,62x51mm), 8x57 IS (7,9x 57mm Mauser) i 7,62x54 R. Ukupna masa puške,uključujući sve pričvršćene dodatke, ne sme da pređe 8,25kg. Gađa se iz ležećeg stava sa ramena strelca, uz upotrebu dvonošca koji je pričvršćen na prednji deo kundaka. Kao zadnji oslonac se mogu koristiti „zečje uši“. Zadnji oslonac ne može biti pričvršćen za pušku. Vreme: 5 minuta priprema, 5 minuta probno gađanje ( neograničen broj metaka) i 20 minuta za meč (dve grupe po 10 metaka)                                                                                     
F-class Open Rifle (F-O): Za gađanje se koriste puške kalibra ne većeg od .35. Ukupna masa puške, uključujući sve pričvršćene dodatke, ne sme da pređe 10 kilograma. Gađa se iz ležećeg stava sa ramena strelca uz upotrebu puščanog oslonca ili dvonošca. Kao zadnji oslonac se mogu koristiti „zečje uši“, male vreće sa peskom ili ruka u rukavici. Zadnji oslonac ne može biti pričvršćen za pušku. Vreme: 5 minuta priprema, 5 minuta probno gađanje ( neograničen broj metaka) i 20 minuta za meč (dve grupe po 10 metaka).                          F-class Hunting Rifle (F-HR): Dozvoljeni su svi kalibri i lovački karabini sa centralnim opaljenjem. Maksimalna dozvoljena težina karabina sa montiranim optičkim nišanom je 5 kilograma, a debljina na ustima cevi 19mm.  Gađa se iz stojećeg, sedećeg ili ležećeg položaja, po izboru strelca. Dozvoljen je štap kao naslon pri gađanju iz stojećeg stava i prednji meki naslon za gađanje iz ležećeg stava. Nije dozvoljen zadnji naslon. Vreme: 5 minuta priprema, 5 minuta probno gađanje (neograničeni broj metaka) i 10 minuta za meč (10 metaka).                                                                                                                       Kotizacija:                                                                                                                          Kotizacija za takmičenje (samo za pojedinačne nastupe): TR 2.000 dinara (20 evra) S i N 3.000 dinara (30 evra); Open 2.000 dinara (20 evra) S i N 3.000 dinara (30 evra); TR i Open 3.000 dinara (30 evra) S i N 4.000 dinara (40 evra); HR 1500 dinara (15 evra).                                                                                                                                         Ostalo:                                                                                                                                    Smeštaj je moguće obezbediti u Vizitorskom centru „Teodora“ ili u hostelu „Narcis“ u Lebanu, 381 61 1782098, ili u vikendicama u blizini strelišta.                                                                              Prijave za meč, smeštaj i prenos oružja se podnose do 05.07.2018.god                                           Kontakt: Ljubiša Todorović, toskegt1@gmail.com, +381 63 424 328                                               Direktor meča: Ljubiša Todorović                                                                                                   Žiri takmičenja: Bojan Miljković, Mihajlo Topalović i Boro Ličina.                                           Podaci o lokaciji stelišta: Strelište se nalazi u opštini Lebane, blizu Arheološkog lokaliteta iz VI veka Caričin grad (Justiniana Prima) Latitude 42°57'65,94"N, Longitude 21°34'75,38"E.   ( N-42. 96098;  E-21. 57926)                                                                                                                                               Na strelište se dolazi pravcem Leskovac- Lebane- Caričin grad- Slišane, ili pravcem Brestovac- Bojnik- Slišane.

